

L.dz. SZW.DZI.262.364/38/PN/WU/2021

Suwałki, dnia 23/08/2021r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 38/PN/WU/2021**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na:  
**„Budowa placu manewrowo – technicznego Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach” – znak sprawy 38/PN/WU/2021.**

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”):

**Uczestnik 1**

1. Jakiej pojemności ma być dysk twardy do rejestratora?  
Odpowiedź: Należy uwzględnić dysk o pojemności minimum 2TB

2. Czy można zastosować 4 metrowe słupy zamiast 6 metrowych?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

**Uczestnik 2**

Czy Zamawiający może sprecyzować termin realizacji zamówienia? W SWZ termin wynosi 4 miesiące od dnia podpisania umowy, natomiast w projekcie umowy 30 dni  
Odpowiedź: Zamawiający zmienia Pkt. 8 SWZ „Termin wykonania zamówienia”, który otrzymuje nowe brzmienie:  
„Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie 30 dni od daty zawarcia umowy.”

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), informuje, że zmianie ulegają następujące terminy:

- składania ofert, z dnia **2021-08-23** godz. **11:00** na dzień **2021-08-25** godz. **11:00**.
- otwarcia ofert, z dnia **2021-08-23** godz. **12:00** na dzień **2021-08-25** godz. **12:00**.
- Termin związania z ofertą z dnia **2021-09-21** na dzień **2021-09-23**

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl) ;  
<https://e-propublico.pl>  
Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i zmian w złożonej ofercie.  
Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji warunków zamówienia znak: 38/PN/WU/2021 z dnia 13/08/2021r.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

**Adam Szałanda**